

# 租户无照经营 房东连带受罚

## 临淄一名房东8000元房租没赚到还被罚了1000元

本报4月15日讯(记者 张汝树 通讯员 夏明磊) 近日,临淄的王某怎么也想不到,在他看来正常的店面出租,不但租金被没收,还被工商部门罚款。这都是租户无照经营惹的祸。

今年1月份,王某将沿路的一间小店租给李某开五金店。出租时,王某明知李某的五金店未办理营业执照,但为了获取租金,还是租给了他。

李某无照经营的五金店被取缔,违法所得被没收。对于王某,临淄工商分局执法人员调查

后认为,王某的行为违反了《无照经营查处取缔办法》相关规定,属于知道或者应当知道无照经营行为而为其提供生产经营场所、运输、保管、仓储等条件的违法行为,对王某的违法行为作出处罚,没收违法所得租金8000元并处罚款1000元。

临淄工商部门提醒广大出租人,无照经营行为是一种违法行为,市民如果要相关场所租给他人从事经营活动或者为他人提供运输、保管、仓储等条件的,一定要查看对方是否办理了营业执照。

### 相关链接

#### 违规出租房屋最高可罚50万元

《无照经营查处取缔办法》第十五条规定,知道或者应当知道属于本办法规定的无照经营行为而为其提供生产经营场所、运输、保管、仓储等条件的,由工商行政管理部门责令立即停止违法行为,没收违法所得,并处2万元以下罚款;为危害人体健康、存在重大安全隐患、威胁公共安全、破坏环境资源的无照经营行为提供生产经营场所、运输、保管、仓储等条件的,并处5万元以上50万元以下罚款。

### 财经资讯

#### 分级债基A份额显魅力 东吴鼎利尤胜一筹

本报讯 近期大盘走向呈震荡加剧之势,今年以来的涨幅基本回吐,市场逐渐流露出浓重的避险情绪。在A股市场多空交织中,具有稳定预期回报的分级债基A类份额魅力凸显。目前东吴鼎利分级债基优先份额正在发行,其约定年收益率挂钩Shibor利率,更贴近市场,基金成立后每满6个月将开放一次,方便投资申购、赎回,能同时满足投资者对收益性和流动性的要求。

在接连遭遇地产调控超预期、经济数据不佳、IPO开闸传闻等利空消息,A股投资者日趋悲观。而分级债基A类份额享有收益的优先分配权,获取积极的回报,追求绝对收益,在变幻莫测的资本市场无疑更具诱惑力。正在发行的东吴鼎利分级债基为一只纯债型产品,不参与股票投资,能有效规避股市波动带来的风险,其相对风险更低,收益也更加稳定。

#### 国海富兰克林基金 排名连续三年前十

本报讯 日前,海通证券发布的《基金公司权益及固定收益类资产超额收益排行榜》新鲜出炉,国内各大基金公司超额收益能力也随之浮出水面。榜单显示,截至3月29日,国海富兰克林旗下权益类基金最近一年、最近两年和最近三年分别以12.39%、8.71%和13.49%的超额收益率,连续三年均跻身行业前10,排名分别为第9、第9和第8位。

银河证券数据显示,截至3月29日,国海富兰克林弹性市值、国海富兰克林深化价值和国海富兰克林中小盘3只标准股基,过去一年净值增长率分别为15.49%、21.92%和20.14%,排名286只同类可比基金的前1/3、前1/8和前1/6;国海富兰克林中小盘过去两年的收益更是排名231只可比标准股基的第14位。正是凭借出色的股票投资能力,截至3月29日,公司旗下成立满3年的4只标准股基全部获得银河证券三年期四星或五星评级。

# 去年丢药费救助,今年故伎重演

## 面对市民质疑,“一家三口”匆匆收拾东西离开



▲2012年9月一家三口求助图。



▲今年4月12日一家三口求助图。(图片均由市民王先生提供)

本报4月15日讯(记者 王亚男) 12日下午5时30分左右,有一家三口在张店华夏国际附近以孩子生病为由向路人求助。当有市民发现,这三人去年就以同样的造型出现过。面对众人质疑,他们匆匆收拾东西就走了。

12日,在张店华夏国际附近,一名戴眼镜的男子怀抱一

个四五岁的小男孩蹲在路边,旁边坐着一名女子,他们面前铺着一张白纸,纸上写着,孩子得了癫痫,药费丢失,希望路人给点零钱,给孩子买饭吃。该男子说,他们来自河南郑州。过往路人见状纷纷解囊相助,1元、10元、20元……一位老太太身上并没有带钱,又回家拿了50

元钱给他们。当路人纷纷献爱心时,一名过路市民说:“去年在张店区医院附近的不是你们吗?”男子沉默不语,不一会儿就收拾东西走了。

提出质疑的王先生告诉记者,去年9月份,他就在张店区医院附近见到了这一家三口,也是男子抱着孩子,女子在旁边用手

撑着头。男子也是说他们是郑州的,孩子得了癫痫,药费丢失。“一年了,连前面摆的那张纸都没换,不知道骗了多少人。”王先生说,希望能提醒一下市民,大家奉献爱心要擦亮眼睛,自己的爱心不要被骗子利用。

(奖励线索提供者王先生话费100元)

# 两次送来便宜货,疏忽还是故意

## 消费者投诉后,经调解商家同意退还商品差价

本报4月15日讯(记者 张汝树 通讯员 盛秦岭 王莉莉) 近日,临淄的王先生很郁闷,他从周村沙发市场一店铺订购了一套餐桌,结果商家送了两次货,送来的都是比当初预订的便宜了400元的餐桌。

3月下旬,王先生在周村沙发家具市场一店铺内看中了两套餐桌,一套售价1400元,一套售价1000元,当即交付了钱款,约定好送货的时间和地点。货到后,王先生觉得不对劲了:两套餐桌一模一样,都是1000元的那种。他立即联系

商家更换,商家很快给换了货,没想到拆开包装一看,这次发来的,和上次的又是同样的产品。

连续两次发的货都不对,这让王先生对商家失去了信任。4月12日,他将商家投诉到周村消保委沙发城分会,要求商家退回400

元的差价。接诉后,消保委工作人员立即与商家取得了联系,商家解释:“第一次是发错了货,说马上给换,没想到又发错了。”

经消保委工作人员调解,商家同意退回差价。当天,工作人员就将400元打入王先生的银行账户。

## 齐鲁晚报车型推荐

### 热烈祝贺瑞风S5全国荣耀上市!

轿跑风范 造型之魅 SUV  
+轿跑风格设计元素  
黄金排量 动力之魅 T动力+6MT  
五星底盘 操控之魅 EPS  
电子助力+49年底盘动力  
豪华智能 舒适之魅 多功能影音系统+双区恒温变频空调  
驾乘安全 科技之魅 车身稳定系统+高强度车身



山泉路金悦店 电话:2986868  
中心路万盛店 电话:3178688

## 齐鲁晚报顶账新车让利出售

咨询热线: 6120599 3172426

### 宝骏乐驰

#### 1.2手动高配

驱动:前驱  
变速器:手动变速器  
油耗:5.64(L/100km)  
排量:1.2  
轴距:2340(mm)  
长/宽/高:3545/1495/1523(mm)

